Na temelju odredbi Odluke o uvjetima, načinu i postupku gospodarenja pokretninama i nekretninama u vlasništvu Općine Šolta („Službeni glasnik Općine Šolta“, broj  17/14) i članka 28. Statuta Općine Šolta („Službeni glasnik Općine Šolta“, broj 06/21 ), Općinsko vijeće Općine Šolta na      sjednici   održanoj dana 00. 00. 2024. godine, donosi 
                                                                           ZAKLJUČAK
Ovlašćuje se općinski načelnik Općine Šolta da u ime i za račun Općine Šolta sa ŽUPOM SVETOG STJEPANA PRVOMUČENIKA, Igrališće 22, Grohote, OIB: 34687695709 sklopi Sudsku nagodbu  u predmetu br. P-5204/2019 koji se vodi kod Općinskog suda u Splitu sljedećeg sadržaja:  
   SUDSKA NAGODBA

I.

Stranke u nagodbi suglasno utvrđuju sljedeće činjenice:

· tužitelj je podnio tužbu protiv tuženika, radi utvrđenja prava vlasništva nekretnine označene kao čest.zem.2625/123, k.o. Grohote, po kojoj se, pred Općinskim sudom u Splitu vodi postupak pod poslovnim brojem P- 5204/2019, 

· tuženik je podnio odgovor na tužbu, te osporio tužbeno traženje tužitelju,

· nadalje, tužitelj je podnio tužbu protiv tuženika, radi utvrđenja prava vlasništva nekretnine označene kao čest.zem.2625/125, k.o. Grohote, po kojoj se, pred Općinskim sudom u Splitu vodi postupak pod poslovnim brojem P- 1116/2024, 

· tužitelj je predložio pripajanje parničnog postupka posl.br. P- 1116/2024, ovom parničnom postupku poslovni broj P-5204/2019, radi zajedničkog raspravljanja i odlučivanja.

· stranke su suglasne da se međusobni sporni odnosi razriješe dogovorno, na način da u spomenutom postupku, koji se, pod poslovnim brojem P-5204/2019, vodi pred Općinskim sudom u Splitu, sklope sudsku nagodbu. 

· ova nagodba je rezultat pregovora među strankama, te predstavlja njihovu pravu volju.

II.

Utvrđuje se da je tužitelj, OPĆINA ŠOLTA, Grohote, Podkuća 8. OIB: 38621571773,  vlasnik nekretnine označene kao čest.zem. 2625/123, k.o. Grohote za cijelo pa je tužitelj ovlašten temeljem ove Nagodbe zatražiti i postići uknjižbu prava vlasništva označene nekretnine na svoje ime u zemljišnoj knjizi za cijelo, uz prethodan izbris toga prava sa imena tuženika ŽUPA SVETOG STJEPANA PRVOMUČENIKA, Igrališće 22, Grohote, OIB: 34687695709, za cijelo.

III.

Tužitelj izjavljuje kako se odriče tužbenog zahtjeva na utvrđenje prava vlasništva na nekretnini označenoj kao čest.zem. 2625/125, k.o. Grohote.

IV.

Imovinsko-pravni odnosi između stranaka, a koji proizlaze iz postupaka koji se pod poslovnim brojem P- 5204/2019 i poslovnim brojem P- 1116/2024, vode pred Općinskim sudom u Splitu, smatraju se razriješenim, te parnične stranke nemaju nikakvih daljnjih međusobnih potraživanja po tom osnovu.

V.

Stranke su suglasne da svaka strana snosi svoje troškove u ovom postupku.

VI.

Ova nagodba ima snagu pravomoćne i ovršne sudske odluke.

VII.

Stranke suglasno utvrđuju da tekst nagodbe predstavlja njihovu pravu volju pa ga, u znak suglasnosti i prihvaćanja, potpisuju ovlašteni predstavnici stranaka.

Tužitelj








Tuženik

Ovaj zaključak će se objaviti u  „Službenom glasniku» Općine Šolta“. 

KLASA: 

URBROJ: 

Grohote,  

                                                                                                               Predsjednik Općinskog vijeća 

                                                                                                                            Teo Tomić, dipl.iur.      

